

DIGITUS Câble de brassage Cat. 6A

DIGITUS Câble de brassage Cat. 6A S/FTP 3,0 m gris, 2x fiche mâle RJ45, blindé, avec protection du levier de verrouillage, capot avec protection anti-courbure et dispositif de décharge de traction, AWG 26/7, Twisted pair, affectation 1:1, gaine: LSZH, en sachet plastique (DK-1644-A-030)



Marque : DIGITUS Référence : 11005928 Points de fidélité offerts : 1

Prix: 5.76€ Prix dégressifs:

2+	5.29€
4+	5.09€
8+	4.91€

Critères associés :

Type Produit : Câbles Patch

Marque : DIGITUS Couleur : Gris

Finition: confectionnés

Modèle : Cat. 6A

Descriptif:

Câble de brassage Cat. 6A, S/FTP, sachet en plastique

Nouveau câble patch avec une fiche mâle révisée! Le manchon de protection anti-pli avec levier à cran empêche l'enchevêtrement de câble et protège en même temps le levier à cran contre le décrochage!

- fiche mâle RJ45: 2x RJ45, Cat. 6A
- câble: 4 x 2 AWG 26/7, Cat.6A, twisted pair, 100 Ohm, sans halogène
- blindage du câble: paires S/FTP dans un film en métal et tout l'entrelac blindé
- gaine: LSZH
- caractéristique: nom de marque, longueur de câble et information sur le câble
- affectation: 1:1
- **robustesse:** fiche mâle surmoulée avec une housse de protection flexible contre le pliage, housse de protection contre le pliage avec protection du levier d'arrêt
- prend en charge: 1 Gigabit Ethernet et PoE
- testé selon la norme ISO / IEC 11801, DIN EN 50173

- couleur du câble: bleu, gris, vert, rouge, noir, jaune, / couleur de la fiche: jaune
- dans un sachet en plastique

Exemples d'utilisation:

- excellent pour une utilisation dans les routeurs, commutateurs, serveurs et autres composants actifs ou passifs

Lien vers la fiche du produit